
 

 1 

Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Poľanovce,  

konaného dňa 6. februára 2026 

_____________________________________________________________________________________ 
Prítomní:            starosta obce:   Jozef  Kaľavský  
 

                            poslanci:    Ľuboslava Fabianová  Radka Jevoš, Ing.  
     Pavol Orinin   Zuzana Vaverčáková Bc. 
 

Ďalší prítomní:  zamestnanec obce: Mária Kožárová 
 

K bodu 1 - Otvorenie zasadnutia 
 

 Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril Jozef Kaľavský, starosta obce.  Privítal všetkých 
prítomných.  
 

Ospravedlnení poslanci:   Ján Novák 
    
Starosta konštatoval, že  počet prítomných poslancov je 3 a obecné zastupiteľstvo (ďalej len „OZ“)  je 
uznášania schopné, nakoľko sa  na ňom zúčastnila nadpolovičná väčšina a zároveň aj trojpätinová väčšina 
poslancov. 
 

K bodu 2 - Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
   
Zapisovateľka:                  Mária Kožárová 
 

Overovatelia:     Pavol Orinin   Zuzana Vaverčáková, Bc. 
  
    

K bodu 3 – Schválenie programu zasadnutia OZ 
 

Predložil Jozef Kaľavský, starosta obce podľa pozvánky na OZ, vyzval na prípadné doplnenie alebo 
zmenu programu.  
 

Návrhy poslancov:    - žiadne 
 

Uznesenie č. 220 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Poľanovce    
schvaľuje     
program rokovania OZ podľa pozvánky takto: 
 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 
1.    Otvorenie zasadnutia 
2.    Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 
3.    Schválenie programu  zasadnutia OZ 
4.    Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva 
5.    Zámer a spôsob prevodu majetku obce Poľanovce formou obchodnej verejnej súťaže 

       6.    Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže 
 7.    Schválenie komisie na vyhodnocovanie súťažných návrhov 
            8.    Diskusia 
            9.    Záver 
 
Hlasovanie:   ZA  PROTI  ZDRŽAL SA  NEHLASOVAL 
Ľuboslava Fabianová  x 
Radka Jevoš   x 
Ján Novák    
Pavol Orinin   x    
Zuzana Vaverčáková  x 
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K bodu 4 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva 
 

Ďalším bodom rokovania bola kontrola uznesení. Starosta oboznámil poslancov so stavom plnenia 
uznesení OZ. Všetky uznesenia sú splnené. 
 

Uznesenie č. 221 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Poľanovce 
b e r i e    n a   v e d o m i e  
informáciu o plnení uznesení OZ. 
 

Hlasovanie:   ZA  PROTI  ZDRŽAL SA  NEHLASOVAL 
Ľuboslava Fabianová  x 
Radka Jevoš   x 
Ján Novák    
Pavol Orinin   x 
Zuzana Vaverčáková  x 
 
 
K bodu 5 – Zámer a spôsob prevodu majetku obce Poľanovce formou obchodnej verejnej súťaže 

       Prítomní poslanci prejednali Zámer a spôsob prevodu majetku obce Poľanovce formou obchodnej 
verejnej súťaže podľa § 9a ods. 1 písm. a) a ods. 2 zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z. n.p.  
 

Uznesenie č. 222 
 
Obecné zastupiteľstvo Obce Poľanovce  
s ch v a ľ u j e 
zámer predať nehnuteľnosti vo výlučnom vlastníctve obce Poľanovce o veľkosti podielu 1/1, vedených 
Okresným úradom Levoča, katastrálny odbor na LV č. 1, okres Levoča, obec Poľanovce, katastrálne 
územie Poľanovce, a síce: 

1. pozemok – parcela registra „C“ číslo 353/16 o výmere 711 m2, druh pozemku – trvalý 
trávny porast, spôsob využitia pozemku – pozemok lúky a pasienku trvalo porastený trávami 
alebo pozemok dočasne nevyužívaný pre trvalý trávny porast; 

2. pozemok – parcela registra „C“ číslo 353/21 o výmere 723 m2, druh pozemku – trvalý 
trávny porast, spôsob využitia pozemku – pozemok lúky a pasienku trvalo porastený trávami 
alebo pozemok dočasne nevyužívaný pre trvalý trávny porast; 

3. pozemok – parcela registra „C“ číslo 353/24 o výmere 600 m2, druh pozemku – trvalý 
trávny porast, spôsob využitia pozemku – pozemok lúky a pasienku trvalo porastený trávami 
alebo pozemok dočasne nevyužívaný pre trvalý trávny porast; 

 
a spôsob ich predaja formou obchodnej verejnej súťaže. 
 
Podmienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na úradnej tabuli obce Poľanovce a internetovej 
stránke obce Poľanovce: www.polanovce.sk 
 

Hlasovanie:   ZA  PROTI  ZDRŽAL SA  NEHLASOVAL 
Ľuboslava Fabianová  x 
Radka Kaľavská  x 
Ján Novák    
Pavol Orinin   x 
Zuzana Vaverčáková  x 
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K bodu 6 –  Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže 

 

Prítomní poslanci prejednali podmienky obchodnej verejnej súťaže na predaj nehnuteľností  vo výlučnom 
vlastníctve obce Poľanovce, o veľkosti podielu 1/1, vedených Okresným úradom Levoča, katastrálny 
odbor na LV č. 1, okres Levoča, obec Poľanovce, katastrálne územie Poľanovce. 
 

Uznesenie č. 223 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Poľanovce  
podľa § 9a ods. 1 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z. n. p., v spojení s § 11 ods. 4 
písm. a) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.  
 

s ch v a ľ u j e  
 

podmienky obchodnej verejnej súťaže na predaj nehnuteľností vo výlučnom vlastníctve obce 
Poľanovce, o veľkosti podielu 1/1, vedených Okresným úradom Levoča, katastrálny odbor na LV č. 1, 
okres Levoča, obec Poľanovce, katastrálne územie Poľanovce, a to:  
 

1. pozemok – parcela registra „C“ číslo 353/16 o výmere 711 m2, druh pozemku – trvalý 
trávny porast, spôsob využitia pozemku – pozemok lúky a pasienku trvalo porastený 
trávami alebo pozemok dočasne nevyužívaný pre trvalý trávny porast; 

2. pozemok – parcela registra „C“ číslo 353/21 o výmere 723 m2, druh pozemku – trvalý 
trávny porast, spôsob využitia pozemku – pozemok lúky a pasienku trvalo porastený 
trávami alebo pozemok dočasne nevyužívaný pre trvalý trávny porast; 

3. pozemok – parcela registra „C“ číslo 353/24 o výmere 600 m2, druh pozemku – trvalý 
trávny porast, spôsob využitia pozemku – pozemok lúky a pasienku trvalo porastený 
trávami alebo pozemok dočasne nevyužívaný pre trvalý trávny porast; 

 

(ďalej len „Nehnuteľnosti“) 
 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia 
 

Hlasovanie:   ZA  PROTI  ZDRŽAL SA  NEHLASOVAL 
Ľuboslava Fabianová  x 
Radka Jevoš   x 
Ján Novák    
Pavol Orinin   x 
Zuzana Vaverčáková  x 
 
 
 
 
K bodu 7 - Schválenie komisie na vyhodnocovanie súťažných návrhov 
 

Prítomní poslanci prejednali členov komisie na vyhodnocovanie súťažných návrhov. 
 

Uznesenie č. 224 
 

s c h v a ľ u j e  
komisiu zloženú z poslancov Obecného zastupiteľstva obce Poľanovce na vyhodnocovanie súťažných 
návrhov: Ľuboslava Fabianová, Radka Jevoš, Ing., Zuzana Vaverčáková, Bc. 
 

Hlasovanie:   ZA  PROTI  ZDRŽAL SA  NEHLASOVAL 
Ľuboslava Fabianová  x 
Radka Kaľavská  x 
Ján Novák    
Pavol Orinin   x 
Zuzana Vaverčáková  x 
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K bodu 8  – Diskusia 
 

Prebiehala spolu s návrhmi na uznesenie v rámci všetkých bodov rokovania. 
 
 
K bodu 9 – Záver 
 

 Po vyčerpaní programu starosta obce poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. 
 

Zapísala: Mária Kožárová 

 

 

 

     ....................................................     

                                                             starosta obce 

 

 

 

Overovatelia:  
 

Pavol Orinin                    ........................................ 

 

Zuzana Vaverčáková, Bc.         ........................................ 

 
 

 

 
 

 

 
 

      

 

   

    

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 


